

江汉运河马拉松 23日开跑

六大亮点抢先看

荆门晚报记者 张勇 通讯员 徐勇 陈琴琴

2019 湖北沙洋江汉运河国际半程马拉松, 本月 23 日上午 9 时将在风景如画的江汉运河赛道展开。徜徉花海里, 遨游运河间, 届时江汉运河半程马拉松将带来六大亮点, 让每一位跑友在如画的春光里享受最好的跑步体验。

诗画赛道, 魅力奔跑

赛道毗邻江汉运河, 70 万亩油菜花田交相辉映, 沙洋马拉松赛道沿着风景如画的江汉运河徐徐展开, 美丽的风景, 天然的氧吧, 让大家尽情享受“跑进春光里, 人在诗画中”的极致体验。

“赏油菜花海, 观现代运河, 走荆襄古道, 游美丽汉江”。在比赛中旅游, 在旅游中参赛, 每一位跑者朋友都会不虚此行。

花样参与, 全民狂欢

本次赛事融入当下流行的桨板运动, 为赛事增添更多看点和活力。桨板运动与江汉运河相遇, 碰撞别样火花, 点燃全民激情, 一路奔跑一路景, 边跑边赏, 趣味盎然。

贴心服务, 体验升级

花样合影墙, 留存专属洋马记忆; 管

家式咨询, 信息全方位推送; 赛后拉伸, 一点一滴为跑者。

洋马有你, 奔跑不停

百团测试赛, 资深跑团赛前试跑保证赛事精品; 马拉松训练营, 实景教学传递科学跑马理念。

特色补给, 全新感受

节目表演补给, 怡情悦目; 姜汤补给, 暖身暖心。

超长名次, 彰显荣耀

设有名次奖, 奖励男、女半程项目前 100 名; 本地居民鼓励奖, 奖励男、女半

程项目前 50 名。热爱引领激情, 不辜负跑者的每一步。

2019 湖北沙洋江汉运河国际半程马拉松赛比赛线路:

- (1) 半程马拉松(21.0975 公里)
沙洋国际马拉松广场(起点)—219 省道公路桥—运河北岸—后港倒虹吸(终点)
- (2) 迷你乐跑(5 公里)
沙洋国际马拉松广场(起点)—219 省道公路桥—运河北岸—西荆河倒虹吸(终点)

“2019 格力超级品牌日”认筹火爆

消费者瞄准体验与服务

荆门晚报讯(通讯员曹明)在湖北, 家电市场每月促销已成常态, 频繁促销让消费者无力对比优惠力度、促销范围, 参与品类、售后保障等因素。现如今, 已走到第四个年头的“格力超级品牌日”解决了消费者此类困扰, 全渠道发力, 全品类出击, 以遍及城乡的销售网点为基点, 整合渠道力量及品牌服务资源, 为全省 6 千多万消费者带来“格力超级品牌日”这个自主“零售大 IP”, 一站式解决消费者所有家电购买问题。

格力 3 月造节 从消费者视角解决最刚需的诉求

回溯“格力超级品牌日”的发展历程, 这似乎是格力这几年来来的意外之喜。市场反响及消费者关注度让整个家电行业看到了其火爆的“带货能力”, 成功的营销带来的不仅仅是短期销量的提升, 还给品牌带来了一次品牌建立“零售大 IP”的契机。

事实上, “格力超级品牌日”并没有考虑到太多家电促销旺季及行业性的视角, 而是完成品牌最刚需的诉求——从消费者视角解决何时买家电最优惠、参与产品最丰富、参与网点最多等问题。行业内相关人士认为, 紧盯消费者心理, 切实为其解决问题才是“格力超级品牌日”活动的策划主旨。而引领整个行业的追随, 成就“格力超级品牌日”这个“零售大 IP”只是在此主题下的衍生品, 结合湖北高温季节购机供不应求, 价格上升, 安装排队等因素及“超级品牌日”IP 的形成, 格力让三月升级成了比五一、十一、双十一更重要的家电销售新高地。

认筹火爆 消费者瞄准体验与服务

近年来, 电商的兴起改变了人们的消费方式。不少人认为, 线下门店已走向穷途末路, 线上购买可以获得更为丰富的产品资源和价格优惠。然而当两项红利格力专卖店都能达到并优于电商时, 线下门店的优势就体现出来了, 高体验度、全品类产品、强售后服务, 消费者更直观感受产品服务。

“三月买格力最省钱, 特别是超级品牌日期间。”经过三年努力, 这句话对于湖



北的家电消费者并不陌生——此时间段购买格力相关产品, 意味着让利幅度很大, 能享受到的价格优惠也更多。

据悉, 3 月 22 至 24 日“品牌活动日”期间, 格力将投入 2 亿元各类资源, 在售后服务上, 提供“家用空调全免费安装”、“家用空调 1 年免费包换”和“家用空调两年免费延保”等超级服务项目。不仅如此, 提前 20 元购买活动认筹券的消费者, 当即可获赠价值 20 元绅士雨伞。持认筹券购买格力电器最高可抵现 1000 元, 同时加送好礼, 消费满额还可赠送品牌空调被。

截至目前, 本次活动已有超过 6 万户家庭锁定了参与认筹锁定了活动优惠。业内人士认为, 火爆认筹的背后, 是格力的品牌效应起到了决定性的作用。与此同时, “格力超级品牌日”为品牌带来口碑和销量的双重爆发, 将进而引领品牌及行业的进一步升级发展。

无她不三月 魅力在东方

如果说 2 月的浪漫时光属于恋人, 那么 3 月的璀璨柔美无疑是属于所有可爱的女性, 在这个春暖花开、充满惊喜的季节, 东方百货甄献浪漫好礼, 为广大女神带来了多重福利, 让您放飞自我做最佳女主角!

为爱助力, 只为最美的你。女神节东方百货特别企划倾情打造“变身女主角”素人改造, 多重福利为您量身定制——免费发型设计、美容 SPA, 更可享名品服装一套 6 折优惠。好优惠, 多实惠, 更有精品内衣爱美美丽领衔女神节, 各式优惠折扣只为你, 即日起至 3 月 10 日 2 件可享女神专享价, 优惠 20% 哟! 更有黛安芬, 曼妮芬, 爱慕等一线名品全新上市, 活动期间折扣、满减一路到底, 女神节给仙女们最给“利”的折扣陪你嗨皮过春天。

靓丽东方, 无敌美肌打造精致妆容! 三月东方花漾美肌护肤节魅力来袭, 购任意

化妆品即可享受美甲及手部、面部护理(任选其一); 活动期间各大一线彩妆惊喜放送, 满额赠礼、美妆礼盒、个性活动……惊喜享不停, 名品美妆兰蔻购物单票满额即赠超值好礼, 阿玛尼购任意粉底液加唇釉立减 100 元, 倩碧, 兰芝, 欧珀莱... 购物满额即有送体验套装、化妆包, 更有多倍积分给力相送, 众多一线品牌只为你打造专属独特美颜秘方, 给你惊艳不止一个春季。

十二点的水晶玻璃鞋, 不是只有灰姑娘才有。3 月 8 日当天, 鞋包名品专柜, 商品折扣满减到底, 六楼斯凯奇满 388 立减 50, 二楼 VSVELSUS 专柜当天购正价商品 9 折后满 1000 元减 100 元, 法国 ELLE, 西班牙摩黛, 索菲娅等新品全面上市, 让你汇聚最前沿的时尚潮流, 分分钟遇见最美的自己。

这个三月相聚东方, 卸下包袱活出自我, 让你如愿做女神! (赵怡)

随州春饼 吃出春天好味道

春饼在我国有着悠久的历史, 也有地方称为“春卷”, 是我国著名的菜点之一。清朝满汉全席 128 道菜, 春饼是九道主要点心之一, 可见其名气之大。

据传在东晋时代就有了春饼, 当时称之为“春盘”。到了唐宋时, 这种风气更为盛行。著名诗人杜甫的“春日春盘生生菜”和陆游的“春日春盘节物新”的诗句, 都真实地反映了唐宋时期人们这一生活习俗。宋朝时候, 春盘演变为春饼。到了清代, 富家或士庶之家, 也多食春饼。

随州春饼是一道地道的随州小吃, 该菜品以随州安居豆饼、圆尾肉沫、细米菜、香葱、老姜等为食



材, 所有食材切碎混合, 调入盐、胡椒粉、辣椒面、五香粉, 混合成陷, 用随州安居豆饼及随州油豆皮裹起, 入煎锅煎至金黄即可。该菜品在口感上酥香诱人、脆爽可口。

春天到了, 不妨到食尚轩·城中殿中殿品尝随州春饼这道佳肴, 吃出春天的好味道。(胡良刚)

随州味道 食尚轩·城中殿

特色菜品

随州三鲜 随州春饼 油渣泡油百 广水滑肉 随州安居豆皮
长杆白菜 刘老萝卜丝 鱼头炖豆腐火锅 白花菜锅巴饭 随州水塔片

有奖征集: 品尝随州菜心得文章、随州菜品

地址: 葡萄园东宝山隧道口 300 米处
抢定热线: 0724-2221899 2213000